



Н О В И Н С К И Е В Е Д О М О С Т И

№8 (33) август-сентябрь 2013

официальный сайт поселения: www.sp-novoe.ru www.srnovoe.ru

Беливо, Глебово, Дуброво, Загрязская, Заволенье, Запрудино, Коротково, Мисцево, Ненилово, Новое, Радованье, Смолево, Стенино, Тереньково, Язвищи

| газета новинского сельского поселения | распространяется бесплатно |



ЖИЗНЬ НАЛАЖИВАЕТСЯ

Отзывы жителей о работе управляющей компании ООО «Инвест-Гарант»

стр. 3



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

В августе сразу несколько деревень отметили свой День

стр. 4-5



ПРАЗДНИКИ И МЕРОПРИЯТИЯ

ЦДК «Досуг» приглашает всех взрослых и детей на праздники

стр. 6



НАЛОГОВАЯ

Информация от налоговой инспекции в помощь гражданам

стр. 7



АФИША

Расписание мероприятий в клубах нашего поселения на октябрь

стр. 8

ВСЁ НАЧИНАЕТСЯ СО ШКОЛЬНОГО ЗВОНКА

Вот и прошли летние каникулы, оставившие массу самых приятных и незабываемых впечатлений. Впереди новый учебный год, новые планы и задачи, достижения и открытия. Пришла пора знаний.



Отдохнувшие, загорелые и повзрослевшие ученики МБОУ «Новинская СОШ» собрались 2 сентября на торжественной линейке, посвящённой Дню знаний. По традиции ведущими праздника стали учащиеся 10 класса, гордость учителей и родителей. Директор школы Ермилова Татьяна Геннадьевна поздравила учеников с началом 2013-2014 учебного года и пожелала всем удачи, невероятной радости, неземного вдохновения, отличного настроения, блестящих побед и, конечно, огромных успехов в учёбе.

Образованному человеку ничто не страшно, ему открыты все дороги. С такими словами обратился глава администрации сельского поселения Новинское Рунов Евгений Константинович к первоклассникам, которые с трепетом и волнением ждали своего выступления перед присутствующими. В этом учебном году в 1 классе приступает к работе молодой и перспективный педагог Новикова Е.А. Евгений Константинович пожелал Елене Алексеевне так учить и воспитывать своих учеников, чтобы попросту многим лет они с гордостью вспоминали о своей первой учительнице.

Завуч школы Тютнева Наталья Евгеньевна в торжественной обстановке вручила

похвальные грамоты отличникам Бурлевой Татьяне (2 кл.), Сапатовой Анастасии (2 кл.), Лезёву Андрею (4 кл.), Буракову Антону (4 кл.), Коблову Всеволоду (4 кл.), Проханову Александру (5 кл.), Ясашных Инне (7 кл.) и Язковой Алине (7 кл.). Дипломы и грамоты получили победители и призёры общероссийских предметных олимпиад и конкурсов.

Администрация школы обратилась со словами благодарности к родителям, оказавшим помощь в ремонте кабинетов, и к депутату Московской областной Думы Живцову Э.Н., который ходатайствовал о выделении средств для актового зала.

В конце торжественной линейки по традиции прозвенел первый звонок. Это право предоставили ученику 10 класса Влас Валентину и ученице 1 класса Черновой Ксении.

После этого торжественного мероприятия учащиеся школы прошли в классы на первый в 2013-2014 учебном году урок, посвящённый 20-летию Конституции РФ. Школьники познакомились с историей становления государственных символов России, проследили этапы развития Конституции РФ, участвовали в викторинах и конкурсах.

Корабль знаний отправился в путь. Пусть новый учебный год будет добрым для всех!

МЫ ГОВОРИМ: «СПАСИБО!»

В Новинской средней школе прошёл праздник Первого звонка. У коллектива много новых планов, ждут и изменения в учебно-воспитательном процессе.

Школе явно не хватало актового зала - места, где проводятся различные мероприятия; собрания, семинары, лекции для родителей, детские концерты, традиционные « День учителя», « Вечер встречи выпускников»

И наконец, к всеобщей радости, теперь в школе есть уютный актовый зал. Появился он благодаря инициативе директора школы Ермиловой Татьяны Геннадьевны, которая обратилась за помощью к Главе администрации сельского поселения Новинское Рунову Евгению Константиновичу.

Надо заметить, долго Евгения Константиновича убеждать не пришлось. Он, в свою очередь, сумел убедить депутата Московской областной думы Живцова Эдуарда Николаевича в том, что зал очень нужен школе.

Именно Эдуард Николаевич отозвался на обращение школы и ходатайствовал перед Московской областной Думой о выделении средств для актового зала.

Зал получился очень уютным, пусть он не будет. Многие ещё предстоит сделать для его технического оснащения, но самое главное: он есть!!! И за это чудо огромное спасибо неравнодушным, отзывчивым людям: Рунову Евгению Константиновичу и нашему депутату - Живцову Эдуарду Николаевичу.

Учащиеся, учителя, родители Новинской средней школы

ПОЕЗДКА НА МОГИЛУ ДЕДА

В одном из майских выпусков нашей газеты была опубликована статья про Золотова Иона Емельяновича, жителя ныне несуществующей деревни Михайловка (Искитимский район, Новосибирской области), который умер от болезни в 1941 году в подмосковной д.Смолёво, а его родные ничего не знали о нём многие годы.

На протяжении нескольких лет занимаясь военной историей своего края я наработал материал по неучтённым воинским захоронениям в Орехово-Зуевском районе Московской области, о которых мало кто знал. Среди них было захоронение и на кладбище д.Смолёво. В ходе длительного поиска установлено, что оно принадлежит воину 73 Кавалерийской дивизии, прибывшей в эти места в начале декабря 1941 года из СИВО. Но кто именно там был захоронен мне не было известно. Как только я получил такую информацию, я стал работать по этому направлению поиска, в ходе которого общался со старожилами деревни, посылал запросы в архивы и сам там лично работал. Именно в этот период на меня чисто случайно выходит бывший военный офицер, сибиряк Ларин Иван Иванович, который на протяжении многих лет ищет без вести пропавшего деда по материнской линии, который в конце августа 1941 года был призван в Красную Армию и направлен в г.Бийске на формирование кавалерийской дивизии. От него было получено единственное письмо со ст.Куровская в декабре 1941 года и далее не было никакой информации. Буквально за несколько месяцев работы я установил, что в д.Смолёво захоронен именно его дед. В мае месяца 2013 года я занялся увечиванием его памяти. При поддержке главы Новинского сельского поселения Рунова Евгения Константиновича



была изготовлена мемориальная табличка, которая была установлена на могилу воина.

Я пригласил Ивана Ивановича посетить могилу деда 22 июня. В этот день в д.Новое проходило тождественное открытие мемориальной таблички возле дома, где в январе 1942 года останавливался маршал Будённый, инспектировавший кавалерийскую дивизию. Но по состоянию здоровья Ивана встреча была перенесена на осень. И такая встреча состоялась 17 сентября 2013 года.

Иван прилетел со своей супругой Еленой накануне этого дня. Немного у меня отдохнув, Иван стал знакомиться с нашей местностью. Южная часть нынешнего Орехово-Зуевского района, где расположен г.Куровское, находится в лесисто-болотистом крае, глав-

на веки приняла Сибирского воина. С заведующей библиотеки д.Новое Жабиной Верой Васильевной была подготовлена небольшая встреча с жителями деревни, которые вспоминали тяжёлые военные годы, а именно работа в колхозе и на фабрике, похоронки с фронта, и тех кавалеристов, которые квартировались в деревне в суровую зиму 1941-1942 годов. При помощи старожил был установлен дом, где жил командный состав 243 Кавалерийского полка и где умер Золотов Ион Емельянович. К сожалению старых хозяев сейчас там нет, но дом частично сохранил первоначальный вид.

Благодаря старанием всех жителей деревни могила не пропала и каждый вносил определённый вклад. Кто-то уберётся, кто-то просадит цветы, покрасит крест. В последние годы даже было сделано надгробие. Старожил деревни Миронов Анатолий Серпионович саму могилу немного сдвинул в глубь кладбища, т.к захоронение находилось практически на дороге.

Ларин И.И. с супругой Еленой были приятно ошарашены гостеприимством и добродушием простых сельских жителей и тем приёмом, который им здесь был оказан. Они даже не подозревали, что здесь живут такие люди.

Гости увезли собой помимо подарков много хороших воспоминаний и впечатлений. Надеюсь эта встреча была не последней.

*Михаил Евгеньевич Рыбин,
краевед*

пает, что собственник данного участка земли уведомлен о нарушении земельного законодательства. Разрешение на выемку грунта администрация не выдавала. Нами подготовлены уведомительные письма в соответствующие организации. В Орехово-Зуевскую горпрокуратуру, МУ МВД, Россельхознадзор и Госадмтехнадзор.

Автор: Виталий

Вопрос:
Уважаемый Евгений Константинович! Планируется ли газификация д. Тереньково?

Ответ:
Уважаемый Виталий! Администрацией сельского поселения Новинское оплачены и ведутся проектно-изыскательные работы в отношении д.Тереньково.

Вопрос-ответ

Автор: Марченко Олег Олегович

Вопрос:
Здравствуйте!!! В дер.Смолево-3 около кладбища идет масштабная выемка грунта.За день вывозятся сотни машин грунта.Как планируется рекультивация этой территории. Есть ли официальное разрешение на использование этой территории в качестве песчаного карьера, если эта территория не выведена из реестра земель сельскохозяйственного назначения.Эти котлованы в дальнейшем могут превратиться в несанкционированную свалку.Нарушение песчано-глинистого слоя земли может повлечь за собой загрязнение воды и невозможность пользование колодцами.Подобные случаи уже были в ряде селений Подмосковья.

Ответ:
Уважаемый Олег Олегович!
Администрация сельского поселения Новинское сооб-

ЖИЗНЬ НАЛАЖИВАЕТСЯ!

Отзывы жителей одного отдельно взятого дома нашей деревни о работе управляющей компании.



Нашему дому номер одиннадцать по улице Фабричной в деревне Новое пятьдесят один год. За все это время в нем ни разу не было не только капитального, но и текущего ремонта. Построили дом и забыли о нем. Ситуация была довольно плачевной, пока в январе 2012 года у нас в Новинке не появилась управляющая компания ООО «Инвест-Гарант». С самого начала деятельности управляющей компании у жителей сложились хорошие рабочие отношения с её директором Ерошкиным Анатолием Александровичем, что привело к продуктивным результатам. За полтора года в нашем доме произошли большие изменения, и все благодаря стараниям работников ООО «Инвест-Гарант».

В нашем доме заменены трубы, подводящие холодную воду от общей трассы к дому, произведена замена всех электрических щитков на всех этажах в обоих подъездах, отремонтирован пол в тамбуре первого подъезда и выложена плитка. Также был сделан косметический ремонт второго подъезда. В обоих подъездах были установлены новые металлические двери с электронными замками, отремонтированы навесы над входами в подъезды, сделано освещение над входами и перед входами выложена тротуарная плитка. И еще был решен самый больной вопрос для

жителей – выгребные ямы. Были произведены вынос выгребных ям из под фундамента дома и установка септика. Мы теперь не задыхаемся от запаха выгребных ям, и надеемся, что не будет разрушатся фундамент нашего дома.

Мы хотим выразить огромную благодарность директору управляющей компании Ерошкину А. А. за то, что проникся проблемами жителей и не оставил эти проблемы без внимания. Анатолию Александровичу хватило такта и терпения, чтобы выдержать все нападки и претензии жителей. Мы благодарны ему за то, что выполнил практически все обещания, которые дал жителям нашего дома.

Благодарим всех работников управляющей компании, особенно сантехников Думбрава Руслана, Чернышева Геннадия и электрика Щербакова Павла Ивановича и говорим им: «Большое человеческое спасибо!» Хотим отметить работу диспетчера Деминой Т. Ю. Человек явно находится на своем месте – внимательная, быстро и четко выполняет свою работу. Она не только



выслушивает жалобы и просьбы, но всегда старается помочь.

Мы не знаем, как в других домах, а в нашем жизнь постепенно налаживается, хотя еще много остается нерешенных проблем. Самый большой вопрос - это отопление, которое в нашем доме очень плохое, правда вины в этом УК нет. Хотелось бы, чтобы фундамент и фасад дома были приведены в нормальный вид, произведена замена кровли и благоустроена придомовая территория. Здесь без помощи администрации сельского поселения Новинское нам не справиться, но это уже другая история.

Еще раз хотим выразить благодарность всем работникам управляющей компании ООО «Инвест-Гарант» за их труд, и особенно её директору Ерошкину А. А. Надеемся, что вы не остановитесь на достигнутом, и наше сотрудничество продолжится.

*Жители дома 11 по улице Фабричная
в деревне Новое.*

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ



Огромной радостью для жителей 2-х домов по ул.Прудная, д.16-а и ул.Дружбы, д.19 стал ремонт дороги и укладка асфальта.

*Долгое время проезд к этим домам был затруднен. Спасибо главе администрации Е.К.Рунову и компании Ликино-Дулевское ДРСУ Алибекову А.Д., которые осуществили качественный ремонт дороги.
Домовой комитет*



*Прихожане храма в честь Иконы Божьей Матери «Знамение», строящегося в деревне Новое, выражают сердечную благодарность депутату областной Думы Живцову Эдуарду Николаевичу, главе Администрации Рунову Евгению Константиновичу, И.П. Чулкову Владимиру Николаевичу, Генеральному Директору ООО «Новинская Мануфактура» Фенькину Александру Николаевичу, руководителю ООО «ФИ-ТЕКС» Фенькину Евгению Николаевичу, И.П. Суховольскому Александру Васильевичу за помощь в строительстве храма.
Да хранит Вас Бог!*

Жители дома №7 по ул.Юбилейная выражают благодарность Коблову А.П. и бригаде по опиловке деревьев.

*Спасибо за быстрое реагирование и понимание.
Домовой комитет*

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, МОЯ СТОРОНА!

24 августа 2013 года на площади в центре Новинки жителей радовала праздничная программа, приуроченная к «Дню деревни Новое».



замужем. И в этот день расписавшиеся молодожёны приехали на праздник своей деревни, оставив ненадолго гостей на свадьбе. Это Баскаковы Юрий и Виктория и Тихоновы Леван и Ирина. Они под красивую музыку и радостные возгласы своих земляков поднялись на сцену, где к ним присоединилась ещё одна пара, которая накануне сыграла свою свадьбу – Беловы Анатолий и Мария. Также 23 августа заключили свой брачный союз Борисовы Эдуард и Елена. Мо-

начала праздничная программа с шоу мыльных пузырей. Юные жители стали участниками шоу, которое закончилось «салютом» из мыльных пузырей.

Открыл торжественную часть праздника Глава сельского поселения Новинское Е.К.Рунов. Поздравив всех жителей с праздником, глава и заместитель главы Е.Ю.Рожкова представили и наградили предприятия, являющиеся постоянными спонсорами, за большой вклад в развитие сельского поселения Новинское. Это: ООО «Гранд» в лице директора – депутата Мособлдумы Э.Н.Живцов, ООО «Шел», ООО «Новинская мануфактура», ООО « Гипролеспром», ООО «НЗМК», ООО «ЗМИ-2», Дороховское ПО, Куровское ПО, ИП В.Н.Чулков, ООО «Мэридан», ООО «Ацеит», ИП Е.Н.Баран д. Коротково, ООО Ликинская транспортная компания, ООО «Сатурн Сервис», ЗАО «БТГ», Управляющая компания «Инвест Гарант», Ликино-Дулёвское ДРСУ.

Затем появились сказочные герои. Двое из ларца и столичная Принцесса пожелали провести отпуск в деревне, для чего пригласили Емелю - экскурсовода из тур-фирмы «Сказка-тур». Емеля на своей любимой печке с удовольствием «отвёз» их в деревню Новое, где познакомил со старожилками, с юбилярами, которым исполнилось 90, 85 и 80 лет. Глава СП Новинское Е.К.Рунов и Начальник Орехово-Зуевского районного управления социальной защиты населения В. К. Гушин поздравили всех юбиляров, свадебных золотых юбиляров, многодетные семьи и семейные пары, у которых в августе родились дети. Почётные гости сказали награждаемым добрые слова, пожелали долгих лет жизни, семейного благополучия.



Емеля – мужчина видный, жених за-видный - пожелал найти себе вторую половинку среди местных красавиц. Но не тут-то было, все невесты оказались уже



Не мог не сказать Емеля о спортивных достижениях д. Новое. И представил Принцессе и всем присутствующим на празднике команду юных футболистов, победивших в Первенстве Орехово-Зуевского района по футболу среди юношей 2002-2005 годов. Директор Новинской ДЮСШ А.В.Козлов, тренер А.В.Дураков поздравили игроков команды с заслуженной наградой и вручили им медали.

Прощаясь со зрителями, герои праздничной программы Емеля, Принцесса и Двое из ларца поблагодарили всех за то, что пришли с настроением, и пожелали весело праздновать День деревни.

Так и получилось! В продолжении праздника звучали песни в исполнении землячек Инессы Боченковой и Ирины Ищук, а также Марины Голубь (ДК Давыдово), солисток из ЦКиД г. Куровское Елены Аврамчук, Натальи Тягловой, Анастасии Самохиной и уже всем побывшего юного исполнителя Алексан-



дра Кашаева. Все выступления, яркие, фееричные, незабываемые, были с благодарностью восприняты публикой.

Эстафету песенных поздравлений принял ВИА «Славяне», выступление которого всегда с нетерпением ждут новинские зрители.

С появлением заслуженных артистов Российской эстрады дождь прекратил лить.

Жители д. Новое и гости праздника восторженно встретили заслуженную артистку России Светлану Лазареву. Выступление группы «Унесённые ветром» тоже вызвало бурю эмоций у всех жителей, которые не стояли на месте, а вместе с артистами пели и танцевали. Даже маленьких зрителей, которые, несмотря на поздний час, не хотели покидать весёлый праздник, артисты не оставили без внимания, пригласив их на сцену потанцевать и спеть со звёздами эстрады.

В завершении праздника Глава СП Новинское Е.К.Рунов поблагодарил артистов за подаренное веселье, спонсоров - за материальную поддержку, МБУК ЦДК « Досуг» - за творческий, нестандартный подход к организации мероприятия, а всех жителей ещё раз поздравил с праздником и пожелал им жить в мире и согласии, идти по жизни с Верой, Надеждой и Любовью.

Закончился праздник ярким салютом в честь Дня деревни Новое.

Голубкова Э.А.

ДРУЖНЫЙ ПРАЗДНИК ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ!

Радостно встретили жители Смолёво и Тереньково день рождения деревень. На игровую программу с клоунами собрались юные жители. Ребята играли весело и дружно, а потом присоединились к взрослой публике на торжественную часть праздника, где награждали юбиляров, свадебных юбиляров, семьи, в которых недавно появились новорожденные, первоклассников.



Ярким событием этой части праздника стало появление молодожёнов Андрея и Марии Сухаревых, которые прибыли после ЗАГСа свадебным кортежем в свою деревню. И все земляки, и гости праздника поздравили их, подарили аплодисменты. Исполнив вальс, молодожёны с удовольствием послушали песни в исполнении Натальи Тягловой (ЦК и Д г. Куровское) и Вари Евтюхиной (Мисцевский ДК). Всем награждаемым дарил песни участники художествен-

ной самодеятельности ЦДК «Досуг» и Мисцевского ДК. Продолжилась праздничная программа замечательным концертом, организованным Управлением культуры Орехово-Зуевского района, в котором звучали песни лучших исполнителей нашего района: Михаила Блохина, Владимира Захарова, Ольги Жариковой, юной Елизаветы Филиной.

Затем всех пригласили в Смолёвский клуб на весёлый вечер отдыха. Гуляли дружно: пели, танцевали, участвовали в конкурсах.



От имени всех жителей благодарим учредителей праздника: администрацию СП Новинское, Управление культуры Орехово-Зуевского района, МБУК ЦДК «Досуг» и директора Смолёвского СК Душину Г.С.

Жители д. Смолёво и д. Тереньково

ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ ТУРНИР В ДЕНЬ ДЕРЕВНИ НОВОЕ

24 августа 2013 года в «ДЕНЬ ДЕРЕВНИ» на новинском стадионе прошёл турнир по волейболу среди любительских команд. Было заявлено пять команд. Несмотря на непогоду и очень холодный дождь, спортсмены довели турнир до конца и победители мокрые, замерзшие, но счастливые получили заслуженные награды.



«БЫТЬ ЗДОРОВЫМ — ЭТО КРУТО! ТРЕЗВЫМ БЫТЬ — ВОТ ЭТО КАЙФ!»

Под этим лозунгом в Новинской СОШ молодежный актив «Альтернатива» ЦДК «Досуг» провёл познавательную-развлекательную программу для школьников, посвящённую здоровому образу жизни.

Команды «Позитив» (7 класс) и «Актив» (8 класс) соревновались в таких конкурсах, как «Экспромт спортивного танца», «Караоке «Зажги звезду», «Лучшая кричалка о ЗОЖ», «Молодёжный сленг». По результатам первого и второго конкурса лидировала команда «Актив», но соперники не собирались отставать и в 3 и 4 заданиях продемонстрировали огромную волю к победе. Пока жюри подводило итоги, ребята с интересом посмотрели видеоролики о пользе здорового питания и разруши-

тельной силе вредных привычек. Жюри присудило победу команде «Актив», но главное-не победа, а участие, поэтому обе команды были награждены сладкими призами. Программу завершила песня в исполнении молодежного актива «Альтернатива» с пожеланиями вести здоровый образ жизни. ЦДК «Досуг» приглашает детей и взрослых для участия в различных мероприятиях и конкурсах. Мы ждем всех желающих и уверяем, что с нами Вы не соскучитесь.

Жеребятнева Юлия



ПРАЗДНИК СПЕЛЫХ ЯБЛОК

В ЦДК «Досуг» сельского поселения Новинское 19 августа 2013 года на праздничную программу, посвящённую Яблочному Спасу, собрались и взрослые, и дети.



Весёлые Скоморохи встретили всех гостей шутками и прибаутками. Дети отгадывали загадки, собирали пазлы из картинок с изображением яблок, ели яблоки, подвешенные на верёвочке. Оксана Козлова и Инга Сазонова исполнили песню «Яблонька». Всех детей угостили яблочным пирогом, а взрослые остались на вечер отдыха. Во время чаепития принимали участие в викторинах, исполняли песни и частушки, танцевали. Благодарим администрацию сельского поселения Новинское и организатора праздника коллектив ЦДК «Досуг» за то, что дарят нам радость общения друг с другом.

Благодарные жители деревни Новое



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поздравляем именинников сентября:

- 02 - Рунов Евгений Константинович.
- 02 - Максимова Марина Васильевна, медсестра МБУЗ центра общей «семейной» практики.
- 06 - Михеев Сергей Николаевич, зам. директора по УВР МБОУ ДОД «Новинская ДЮСШ».
- 10 - Бурова Елена Александровна, руководитель кружков ЦДК «Досуг».
- 10 - Буравилова Вера Алексеевна, кухонный работник МБДОУ д/с № 33 «Тополек».
- 11 - Коблов Александр Викторович, инспектор отдела ЖКХ и благоустройства администрации.
- 11 - Князева Елена Константиновна, учитель МБОУ «Заволенская ООШ».
- 12 - Софина Наталья Владимировна, художественный руководитель ЦДК «Досуг».
- 13 - Таранова Галина Игоревна, рабочая по комплексному обслуживанию зданий МБОУ «Мисцевская ООШ».
- 16 - Меркулова Татьяна Викторовна, сотрудник Мисцевского отделения «Милосердие» социального обслуживания населения.
- 17 - Усик Зинаида Валерьяновна, воспитатель МБДОУ д/с № 33 «Тополек».
- 17 - Уланова Лидия Ивановна, учитель биологии, географии, химии МБОУ «Мисцевская ООШ».
- 21 - Мартынова Татьяна Анатольевна, сотрудник Мисцевского отделения «Милосердие» социального обслуживания населения.
- 22 - Решетова Ираида Анатольевна, фельдшер ФАП д.Дуброво.
- 26 - Федюкин Виктор Николаевич, сотрудник Мисцевского отделения «Милосердие» социального обслуживания населения.
- 26 - Чунина Ольга Васильевна, сотрудник Мисцевского отделения «Милосердие» социального обслуживания населения.
- 29 - Лашков Евгений Александрович, сторож МБОУ «Заволенская ООШ».

Поздравляем с 60-летним юбилеем Шувалова Михаила Ивановича

Поздравляем юбиляра
Скажем прямо мы – недаром
Эти прожиты года,
На коне ты был всегда.
Устраняя все помехи,
От успеха шел к успеху,
Все добыл своим трудом,
Есть машина, дача, дом...
Не коснется тебя старость,
И неведома усталость.
Ты здоров и полон сил
И по-прежнему красив.
Знаем мы, что ты по праву
Заслужил признание, славу,
Юбиляр коньяк разлей
Дружно пей за юбилей
И, желаем мы тебе,
Только радости в судьбе!

От родных, детей, внуков
и от коллег по работе.

Мигунова Данилу 16 сентября с 11-летием поздравляет бабушка

"Родителями гордись, пока ты небольшой,
А вырастешь, они гордятся пусть тобой."

МИСЦЕВО МЕНЯЕТ СВОЙ ВИД К ЛУЧШЕМУ

Последние новости о работах по благоустройству поселка Мисцево



За последние девять месяцев 2013 года в поселке Мисцево Новинского сельского поселения были проведены работы по благоустройству территории, асфальтированию внутриквартальных дорог, а также дорог общего пользования. Так по просьбам жителей для подъезда неотложных служб была проложена дорога к дому 59. Возле Мисцевской школы проходит строительство уютного парка для досуга жителей поселка.

Также в бюджете 2014 года запланированы расходы на работы по асфальтированию дороги около дома 29 и строительство парковочных зон, строительство заборов палисадников возле домов.

Возле Мисцевской школы проходит строительство уютного парка для досуга жителей поселка с красивыми, надежными лавочками и дорожками, выложенными тротуарной плиткой. Надеемся, что в следующем году заработает в центре поселка Мисцево красочный фонтан.



ПОРЯДОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В НАЛОГОВЫЙ ОРГАН ЗАЯВЛЕНИЯ О НАЛОГОВЫХ ЛЬГОТАХ

В соответствии с законодательством о налогах использование льгот, освобождающих от уплаты налогов на имущество, а также права на уменьшение налоговой базы по отдельным видам налогов для налогоплательщиков-физических лиц имеет заявительный характер. Заинтересованные лица самостоятельно представляют в налоговые органы заявление и документы-основания для использования налоговых льгот.

Заявление и документы-основания, подтверждающие право:

- на налоговую льготу по налогу на имущество физических лиц, налоговую

льготу или уменьшение налоговой базы по земельному налогу, необходимо представить в налоговую инспекцию по месту нахождения налогооблагаемого объекта недвижимого имущества;

- на налоговую льготу по транспортному налогу, освобождение от налогообложения транспортных средств, находящихся в розыске в связи с их угоном (кражей), необходимо представить в налоговую инспекцию по месту жительства владельца транспортного средства.

Подробную информацию по вопросам, касающимся использования налогоплательщиками права на налоговые

льготы, права на уменьшение налоговой базы по земельному налогу, права на представление в налоговый орган сведений, подтверждающих факт угона (кражи) транспортного средства для освобождения его от налогообложения, можно получить в рубрике «Всё о налоговых льготах» на Интернет-сайте Управления ФНС России по Московской области (www.r50.nalog.ru).

Заместитель начальника,
советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 1 класса
Т.Е. Алимova

ОСНОВНЫЕ ПРИЧИНЫ ИЗМЕНЕНИЯ НАЛОГОВОЙ НАГРУЗКИ

Расчёт имущественных налогов осуществляется на основании следующих элементов налогообложения: ставки налогов; налоговая база налогооблагаемого имущества; период владения этим имуществом; имеющаяся в налоговых органах информация о заявленных налогоплательщиком налоговых льготах и (или) реализации его права на уменьшение налоговой базы по отдельным налогам.

Информацию о ставках имущественных налогов за 2012 год можно получить, воспользовавшись Интернет-сервисом на сайте ФНС России «Имущественные налоги: ставки и льготы» (<http://www.nalog.ru/tax/>).

По земельному налогу изменение налоговой базы обусловлено применением с 1 января 2012 года актуализированных результатов государственной кадастровой оценки земель садоводческих, огороднических и дачных объединений граждан

и земель населённых пунктов, утверждённых распоряжениями Минэкологии Московской области от 23.12.2009 № 121-РМ и от 25.11.2011 № 236-РМ. Наиболее существенные изменения по сравнению с налоговым периодом 2011 года произошли в кадастровой стоимости земель населённых пунктов.

По налогу на имущество физических лиц определение налоговой базы (суммарной инвентаризационной стоимости) налогооблагаемых объектов капитального строительства обусловлено применением индексированных коэффициентов перерасчёта восстановительной стоимости строений и помещений граждан, утверждённых Постановлением Правительства Московской области от 12.10.2010 № 871/47. При этом усреднённая величина налога за 2012 год по типовым (наиболее распространённым) объектам налогообложения (инвентаризационной стоимостью до 300 тыс. руб.) по сравнению с 2011

годом не изменилась.

По транспортному налогу в 2013 году наблюдается сохранение среднего уровня налоговой нагрузки.

Заместитель начальника,
советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 1 класса
Т.Е. Алимova

СРОЧНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

консультации, составление правовых документов, представление Ваших интересов в судах, помощь адвокатов.

8(499)267-52-78, 8(903)624-52-80

**АФИША****Д. НОВОЕ:**

дата	время	мероприятие
01.10	11-00	День пожилого человека. Участие в выставке «Добрых рук мастерство» в г. Куровское
04.10	16-00	День учителя. Корпоратив «Высший пилотаж» в Новинской школе
09.10	15-00	«Осенины-именины» - Праздник для младших школьников.
24.10	15-00	«Право на индивидуальность» Круглый стол для средних школьников.
30.10	15-00	«Наши слезы и скорбь, наша вечная память!» Вечер памяти жертв политических репрессий

ПОС. МИСЦЕВО (ДК):

дата	время	мероприятие
05.10	14-00	День пожилого человека
15.10	17-00	«День осеннего именинника» Программа для детей.
20.10	17-00	«Спорт - это всё!» Спортивная игра для детей.
26.10	17-00	«С песней весело шагать!» Конкурс караоке для детей.

Д. СМОЛЕВО (КЛУБ):

дата	время	мероприятие
17.10	15-00	«Осенняя встреча» Вечер отдыха
25.10	17-00	«Разноцветная карусель» Игровая программа для детей
31.10	17.00	«Умники и умницы» Викторина для детей

Д. ДУБРОВО (КЛУБ):

дата	время	мероприятие
14.10	17-00	«Посиделки у самовара», посв. Празднику Покрова Пресвятой Богородицы
27.10	14-00	«Весёлые старты» Спортивные игры для детей.

ПЕЧАТНЫЙ САЛОН /д.Новое /**ВСЕ ВИДЫ печатной рекламы**

**ВЫВЕСКИ, БАННЕРЫ, АФИШИ, ПЛАКАТЫ, РЕКЛАМНЫЕ БУКЛЕТЫ
ШКОЛЬНЫЕ ФОТОАЛЬБОМЫ, АЛЬБОМЫ, ГАЗЕТЫ, КНИГИ, БЛОКНОТЫ
ПОДАРОЧНЫЕ КАЛЕНДАРИ / ОТКРЫТКИ, ПОРТФОЛИО ШКОЛЬНИКА**

и многое другое!**8-985-778-5418 WWW.PRINT-OZ.RU****ИНТЕРНЕТ
для вашего дома****КРЕДО-ТЕЛЕКОМ**

Бесплатный круглосуточный телефон

8-800-100-8281

- услуги предоставляются в Москве, Московской, Калужской и Владимирской обл.
- бесплатное подключение, телефонная линия не нужна
- постоянные скидки и акции по экономии средств
- скорость Интернет до 50 Мбит/с для физлиц и до 400 Мбит/с для юрлиц
- дополнительные услуги: установка телефона в коде 495; домашний Wi-Fi; цифровое телевидение, хостинг и многое другое

* уточняйте перечень услуг в Вашем населенном пункте

Информационная газета «Новинские ведомости».

Издатель — ИП Алехин А.Л., администрация с/п Новинское. Выходит 1 раз в месяц. При финансовой поддержке предпринимателей Новинского сельского поселения. Адрес для писем: 142643, Московская область, Орехово-Зуевский р-н, д. Новое, газета «Новинские ведомости» до востребования. Тел. редакции: 8-985-778-54-18. № 08 август-сентябрь 2013 г. Номер подписан в печать: 30 сентября 2013 г.
Над номером работали: Алехин А.Л., Голубкова Э.А., Малинина Н.В., Рунов Е.К., Козлов А.В., Душина Г.С., Софина Н.В., Евтохина А.Н.
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и частных объявлений. Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно.

Уважаемые жители! Если вы хотите, чтобы мы написали о том, что вас волнует, или рассказали об интересном человеке, живущем по соседству — напишите нам по адресу: 142643, Орехово-Зуевский р-н, д. Новое, до востребования «Новинские ведомости», email: gazeta@sp-novoe.ru. Или позвоните нам по тел: 8-985-778-54-18. Мы также ждём ваши статьи (в любом виде) для публикации, ищем авторов и корреспондентов, чтобы наиболее полно отражать жизнь нашего поселения.

Официальный сайт поселения: www.sp-novoe.ru www.spnovoe.ru